
Schimbarea sistemului de evacuare a apei de condens
În timpul procesului de uscare se formează apă de condens în aparat. Utilizaţi aparatul cu furtunul 
de evacuare racordat. Dacă nu se utilizează un furtun de evacuare, apa de condens din aparat se 
scurge în rezervorul pentru apă de condens. În acest caz trebuie să goliţi rezervorul pentru apă de 
condens în timpul fiecărei uscări şi, de asemenea, atunci când este plin. Racordaţi furtunul de 
evacuare conform următoarelor instrucţiuni:

Scoateţi accesoriile din tamburul uscătorului.

Starea de livrare a uscătorului: Furtunul este 
fixat pentru evacuarea apei de condens în 
recipientul pentru apa de condens la ştuţ.

Scoateţi furtunul din ştuţ (a) şi aduceţi-l la 
suportul de furtun (b) în poziţia de oprire.
Apoi scoateţi furtunul de evacuare din accesorii 
şi fixaţi-l la ştuţul gol (a).

Montaţi furtunul de evacuare în funcţie de situaţia de racordare (A, B sau C) cu restul de accesorii. 
Respectaţi dimensiunile!

Nu obturaţi evacuarea chiuvetei şi verificaţi dacă apa se scurge repede. Apa stagnantă poate fi 
aspirată înapoi în uscător şi îl poate deteriora. Pentru a evita scurgerile sau pagubele datorită apei, 
asiguraţi furtunul de evacuare împotriva alunecării în afară. Nu îndoiţi furtunul de evacuare. Diferenţă 
de nivel între suprafaţa de aşezare şi evacuare max. 100 cm. 
La evacuarea într-un sifon înălţime min. 80 cm.
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Schimbarea sistemului de evacuare a apei de condens

Scoateţi complet recipientul pentru apa de condens.

Rotiţi recipientul pentru apa de condens 
cu 180° pe partea inferioară şi desfaceţi 
ştuţul folosit acolo.

Rotiţi înapoi cu 180° recipientul şi apăsaţi ştuţul 
în orificiul din partea superioară a recipientului 
pentru apa de condens.

Introduceţi recipientul până la blocare.

Dacă doriţi să modificaţi evacuarea apei de condens în rezervorul pentru apa de condens, vă 
rugăm să efectuaţi toţi paşii în ordine inversă.
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